
 

 

上岩出小学校の学校生活の様子をお知らせします。 

 

 

 

 

 

 

◆7月 20日（水）は、朝から育友会の役員さんが、缶回収をして下さいました。上小の皆さん、保護者の方、

地域の方がお家で集めてくれていたアルミ缶を袋いっぱいに入れて持ってきてれました。いつもご協力頂き本当

にありがとうございます。この日は、児童・生徒の安全な登校のために藤本先生が、見守って下さいました。 

学校の様子・風景  ７月２２日（金） 

◆7月 11日（月）のクラブ活動です。この日も、地域の方が来て下さいました。将棋・オセロクラブと昔遊

びクラブで上小の子どもたちと一緒に将棋を指したり、折り紙の折り方を教えてくれました。折り紙をうちわ

や栞に飾りつけた素敵なアイデアや翼が動く鶴を見せて下さいました。 

 



 

 

 

◆7 月 12 日（火）に交通安全教室を行いました。岩出警察から婦警さんが来て下さいました。交通事故に

ならないように交通安全について全校でリモート授業を受けました。1 年生のお友達は、体育館で横断歩道

の渡り方を実際に行いました。楽しい夏休みに交通事故に遭わないように皆さん気をつけましょう。 

 

◆7月 15日（金）、1・２年生で学校探検を行いました。2年生のお兄さん、お姉さんが、1年生のお友

達を優しく学校案内してくれました。学校のいろいろな特別教室の説明を上手にしてくれました。説明が

終わった後には、丁寧にシールを貼ってくれました。「廊下は、右側を歩いてね。」「話が、聞こえるように

1年生は、前に来てよ。」「まだシールをもらってない子はいませんか？」等、立派なお兄さん、お姉さん

ぶりでした。 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

◆7月 15日（金）の５．６時間目に 6年生が着衣水泳を行いました。最初は、水着のまま泳ぎ、その後服や

ズボン靴を履いてプールの中に入りました。もし溺れたときには、服に空気を入れたり、ペットボトルなどが

あったらしっかり抱えて浮くことを実際に体験しました。 

 

◆7月 15日（金）の放課後、育友会の生活委員さんが集まってくれました。7月 19日（火）の個人懇談会

の時の制服のリサイクルの準備をして下さいました。いつもお忙しい中、ご協力頂き本当にありがとうござい

ます。 

 



  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

◆7月 20日（水）は、1学期の終業式でした。夏休みの過ごし方について生徒指導の長谷先生が、特に 3つ

のことについて話してくれました。①規則正しい生活をしましょう。②安全な生活をしましょう。（命を大切に

しましょう）③計画的に勉強をしましょう等、わかりやすく話してくれました。養護教諭の池田先生からは、

夏休み中の健康管理についてお話してくれました。読書感想文の書き方の授業をしていたクラスや 8月 15日

の終戦記念日に向けて平和学習をしたクラスもありました。 

 

◆7月２１日（木）から 8月 24日（水）まで 35日間の夏休みに入ります。長い夏休みにしか

できないことを思いっきり楽しみましょう。そして、楽しい思い出をたくさん作って下さい。休

み中も健康や交通安全に気をつけて 8 月 25 日（木）の 2 学期の始業式には、元気に登校して

下さいね。 

１学期間中、上岩出小学校の学校教育にご理解、ご協力をいただいた保護者の皆様、地域の皆

様に深く感謝いたします。今後とも、上小の子どもたちが安全に楽しく学校生活が送れますよう

ご支援、ご協力を賜りますようお願い致します。 

 


